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SPREMEMBE IN DOPOLNITVE ODLOKA
O DAVKIH OBČANOV

Osnutek sprememb in dopolnitev odloka o davkih občanov, ki ga bodo
obravnavali delegati vseh treh zborov na februarski seji, temelji na dogovoru o
i sklajevanju davčne politike v letu 1978, ki vse slovenske občine zavezuje, da
•i okviru tega dogovora sprejmejo ustrezne predpise. Določila tega dogovora
urejajo predvsem obveznosti plačevanja davkov, ki morajo biti predpisani
tako, da trajneje spodbujajo zavezance k večji produktivnosti dela in da ne
pride do neutemeljenih razlik v višini davčnih obveznosti občanov med posa-
meznimi občinami.

V osnutku so torej podane spremembe odloka v skladu s tem dogovorom in
ne pomenijo nikakršnih novih davčnih obveznosti.

Druge spremembe pa se nanašajo na spremembe davčnih stopen j za odmero
davka za kmetijsko dejavnost, ki jih narekujejo spremenjene lestvice katastr-
skega dohodka.

Zaradi novouvedenih davčnih olajšav bo prišlo do znižanja proračunskih
prihodkov v višini 500.000 dinarjev, kar pa v skupni bilanci obcine ne pred-
stavlja nekega posebnega izpada.

ODLOK O SPREJETJU LESTVIC
KATASTRSKEGA DOHODKA

Zakon o ugotavljanju katastrskega dohodka obvezuje občinske skupščine,
da sprejmejo nove lestvice katastrskega dohodka in jih dostavijo do konca leta
1977 skupščini SR Slovenije v potrditev. Predlog lestvic katastrskega dohodka
območja občine Ljubljana Moste-Polje, ki zajema katastrske kraje Ljubljana,
Kamnik. Litija, je bil predložen republiški komisiji za ugotavljanje katastr-
skega dohodka v uskladitev, hkrati pa je bil dan v javno razgrnitev na krajevno
običajni način. O odloku in o lestivcah bodo spregovorili delegati vseh treh
zborov na februarskem zasedanju občinske skupščine.

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAZI-
DALNEG A NAČRTA ZA OBMOČJE Z AZIDALNEGA OTOKA MS — 6
POLJE-Slape

Ker se je pokazala nujna potreba po določitvi lokacije za samopostrežno tr-
govino in za razširitev VVZ ob Rjavi cesti, veljavni zazidalni načrt ni ustrezal.
Od tod nujnost spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta. Skupščina občine
Moste-Polje in krajevna skupnost Polje sta na osnovi predlogov krajanov
predlagali še ureditev prometnega režima in nekatere manjše dopolnitve, kot
so zapolnitve praznih zemljišč z individualnimi objekti in funkcionalne prizi-
dave k že obstoječim objektom. Predlog sprememb in dopolnitev je izdelal
Ljubljanski urbanistični zavod in je bil javno razgrnjen. Med razgrnitvijo je
bilo dano 21 pripomb ter bili priloženi trije zapisniki sej KS Polje. Izvršni svet
je na svoji seji sklenil, da predlog odloka hkrati s pripombami in odgovori na
le-te posreduje skupščini v obravnavo in sprejem.

PROBLEMATIKA VARSTVA ZRAKA
V LHJBLJANI

Na februarski seji skupščine mesta Ljubljana bodo delegati razpravljali o
problematiki varstva zraka v Ljubljani. dejstvo je, da se je v zadnjih nekaj letih
predvsem zaradi prehoda s trdih na tekoča goriva koncentracija žveplovega
dioksida sicer zmanjšala, vendar je še vedno tako visoka, da je Ljubljana ra-
zvrščena v območje z najneugodnejšo, četrto stopnjo onesnaženosti. Zato in
zaradi vse gostejšega prometa znatno raste količina nitratov ionov. To je po-
sledica večanja koncentracij dušikovih oksidov, ki jih je iz dneva v dan vec in
dosegajo posamezne polurne koncentracije tudi deset — in večkrat dopustne
vrednosti; z monitorji, ki jih ima meteorološki zavod SRS, večje koncentracije
sploh ne morejo izmeriti.

V gradivu s področja varstva zraka, ki ga je v zadnjem času sprejel izvršni
svet SML, je dovolj napotkov za delo in akcije dolgoročnega značaja. Zato po-
daja meteorološki zavod le predloge za akcije, ki jih narekujejo najnovejši po-
datki, izvršni svet SML pa je pripravil vrsto sklepov in poročil, da bi temeljne
naloge, ki izhajajo iz zakona o varstvu zraka reševali hitreje.


